



焦点 T8 现代快报

2010年7月11日 星期日 责编 袁嵩 美编 侯婕 组版 谈雷

逃离南非？ 不！那是谣传

快报记者专访南非警察部长

“当世界杯的哨响一结束，我们的末日就到了。”连日来，在南非的贫民窟，类似传言传遍了那些从南非周边国家涌入南非寻找发财机会的移民以及逃难的难民之间，一度引起社会恐慌。

7月6日，27岁的津巴布韦人万迪在一列行进中的火车上被几名南非当地黑人抛出窗外。大难不死的万迪事后对媒体说，“他们在火车上不停地用言语羞辱我，还叫我滚回自己的国家”。一周之前，一名来自索马里的小商贩被谋杀。而在7月7日一天之内，共有3万名外国人离开南非。

快报记者日前在比勒陀利亚“国际对外交流合作部”采访了南非警察部长纳斯·姆特特瓦，在谈到排外流言时，纳斯坚决表示，所谓的在世界杯结束之后就会发生大规模的排外事件，纯属虚有，这只是在一些人中相互流传的流言。“南非政府会尽一切可能，确保每一位南非人和南非移民的生命安全，如果有谁做了违法之事，那将严惩不贷。”这一切都很容易让人联想起2008年的一幕。2008年5月12日，在约翰内斯堡的东北部黑人区亚历山大爆发了严重的针对来自津巴布韦、马拉维和莫桑比克移民的暴力事件，暴力事件很快升级并外延，包括德班和开普敦都牵涉到其中，共有62人在那次暴力事件中丧生，其中包括21名南非人，10万人流离失所。

“到目前为止，我们调查的结果是，所谓的排外都是人们在相互传播的谣言，这些谣言引起了移民的恐慌情绪。”纳斯表示。有传言称，因为害怕可能发生的暴力事件，在南非的很多移民正在离开这个国家。对此，内政部副部长马卢斯·几加巴称，确实有相当一部分数量的人离开南非。“但这是正常流动，截至上周，我所得到的数据显示，也有很多人涌入到南非。到目前为止，我们还没有得到任何消息称，离开南非的人是因为害怕可能的暴力事件。

特派记者 吕远（快报约翰内斯堡电）

中国移动手机报——
让你读透世界杯

中国移动通信 CHINA MOBILE
中国移动精彩导视
世界杯就在我的G手机里！

郑大世转战德乙
今年26岁的朝鲜国脚郑大世日前与德乙波鸿签约两年。郑大世此前效力于日本川崎前锋俱乐部。安然

2010年6月1日-2010年7月31日期间，只要您订购《时尚指南》、《风云足球》、《体坛周报》等20份手机报中的任意一份，且当月未退订，即可参加每月的幸运抽奖活动。有机会获明星签名球衣、手机、MP3、球队队服等惊喜好礼。

“伪娘”C罗

花1000万英镑让代孕妓女“消失”
脚指甲染成黑色 性取向再被质疑



外媒PS出C罗儿子的图片

狗仔偷拍到C罗度假时的照片

葡萄牙被西班牙淘汰出世界杯后，C罗终日和女友伊莉娜·莎伊克泡在一起，试图放松身心，忘却创伤。但私生子风波让这位当今足坛身价最高的球星无法平静。《每日星报》日前爆料，为C罗代孕的女子是一位漂亮的美国妓女，更有媒体披露C罗度假期间染脚指甲的照片，再次质疑C罗的性取向。

选漂亮妓女代孕

C罗是足坛出名的花花公子，世界杯之前，他才向女友伊莉娜提出求婚，但私生子事件搞得C罗最近有点烦。孩子的母亲是谁？这个问题，C罗和家人都三缄其口。C罗则在自己的Facebook上透露，他和孩子的母亲有过保密协议，孩子出生后，将完全由他来监护。

英格兰媒体在八卦方面历来是无所不能，他们先是挖出C罗的私生子是代孕的消息，《每日星报》日前又爆出新的猛料，该媒体披露，C罗去年夏天曾多次前往美国佛罗里达咨询生育

专家，并最终选定了一位美丽的妓女作为代孕妈妈。在儿子出生后，C罗给了这位妓女1000万英镑作为封口费。C罗相信，这样一笔钱，足以保证这个妓女在媒体面前消失。

脚指甲涂油雷人

身强体壮的C罗为何选择了代孕的方式孕育后代？葡萄牙球星的性取向再度引来媒体的猜测。《每日邮报》日前爆出一组C罗在纽约度假的照片，照片上可以看到，C罗将自己的脚指甲涂上了怪异的黑色。《每日邮报》采访到一位C罗身边的游客，这位游客也对C罗这一举动感到惊

奇：“他看上去另类极了，因为他是我看到的唯一一个将脚指甲染成那种黑色的男人，或许在整个纽约，他也是独一无二的。”

自从出道以来，这个葡萄牙球星一直以自己大胆超前的时尚行为让人们大跌眼镜，他打耳洞带钻石耳钉，热衷于剃胸毛，而且常常以内裤出镜。这一次，更是到了登峰造极的地步。由于他寻找代孕母亲为自己生子的消息同时传来，连这名球星的性取向一时间都成了让人生疑的问题。有媒体怪罪C罗的家人，由于成长在一个女性成员为主的家庭里，他的不少举止爱好都带有明显的女性情结。宗禾



西班牙的球衣被送上太空

西班牙球衣 被送上太空

为了纪念西班牙历史性地跻身世界杯决赛，西班牙某公司利用太空气球技术，将西班牙的红色队服送到了距离地球33公里的高空，“以此纪念西班牙球队所达到的高度”。

据西班牙媒体报道，该公司原本就以太空气球服务著称，而他们此前也协助过多家航空公司进行过近地太空试验。而这一次想到将西班牙队服送上高空，则是来源于公司高层的一句戏谑玩笑。“在世界杯之前我们曾经打赌，要求输的人必须做出一

件前所未有的壮举。而最终，我们全都被打败了——因为我们都没有勇气想象西班牙真的能跻身决赛。”而正是因为如此，公司决定自费将西班牙队服送上高空，“以此纪念今年西班牙队所达到的难以企及的高度，当然也要以此纪念我们的愚蠢”。

最终，被该公司选定的队服来自为西班牙攻入4球的西班牙，“接下来如果西班牙夺冠，我们将努力将队服送上更高的地方，让西班牙的骄傲飘扬在太空”。易文

尼日利亚打假球？

英媒爆猛料，国际足联否认

据英国传媒巨头BBC透露，欧足联的一个调查小组一直以来都在调查追踪假球事件，日前，他们通知国际足联，称尼日利亚国家队可能参与了打假球，并锁定了嫌疑对象。

北京时间昨天凌晨，国际足联对此做出了澄清，他们称没有任何机构为他们提供关于打假球的信息：“国际足联可以从早期预警体系（EWS）那里得到可靠的信息，这些信息可以帮助国际足联甄别是否存在假球事件。”尽管国际足联有他们鉴别假球的方法，但他们的预警系统就足够可靠吗？

BBC《新闻之夜》声称，一名欧足联的调查员曾在尼日利亚对希腊的比赛前向国际足联通报称，有些尼日利亚球员很容易被操控从而打假球，该调查员还通知国际足联的早期预警系统（EWS），表达了比赛可能会被赌球机构操控的担心。在尼日利亚对希腊的小组赛中，非洲雄鹰在1:0领先后，有一名球员主动申请了红牌，球队最终以1:2告负。 新文

普拉蒂尼晕倒

幸无大碍 将看决赛

欧足联主席普拉蒂尼日前在餐馆就餐时突然晕倒，被送往医院，不过随后诊断显示他应无大碍。欧足联新闻官加拉德透露，普拉蒂尼现在状况已经“很好”，没有什么大问题，“他意识清醒，感觉也很好”。

“那些认为他突发心脏病的说法是不真实的，”加拉德说。据称，普拉蒂尼将观看世界杯决赛。 新文



黯然告别世界杯之后，梅西开始享受难得的假期，他和18岁女友安东内拉日前在巴西里约热内卢度假。

西荷大战 最后的狂欢夜



“转眼一个月就过去了，我还没回过神来，决赛都快打响了。”在立煌酒吧，南京人王先生向记者发出了这样的感叹。王先生是快报的忠实读者，从快报联手立煌酒吧推出“酒吧看球”活动起，王先生只要有空都会到酒吧看球。“在这里，边喝酒边看球简直是一种享受。大家聊聊对比赛的看法，很快就熟了。”王先生是西班牙队的忠实球迷，但他觉得结果已经不重要了，“决赛就是我们球迷最后的狂欢。”

见习记者 韩飞周游 摄影 顾炜
快来报名免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日世界杯比赛日

活动地点：南京1912立煌酒吧

报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额满为止，报名时间截至当天下午5:00）

入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费

（本活动最终解释权归现代快报体育部）